

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2012 година
Штип

Број 93, 3 декември 2012 година

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област торакална хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	5
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научното подрачје гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	27
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област анестезиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	34
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област оториноларингологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	65
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за наставно-научната област трауматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	68
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област физика и геофизика на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	79
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	85
РЕФЕРАТ за избор на виш лектор од научна област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	88
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната област романистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
РЕФЕРАТ за избор на лектор од научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	100

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање доцент за наставно-научната област полимерно инженерство и анализа и синтеза на процеси на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	104
РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање вонреден професор за наставно-научната област полимерни материјали и композитни материјали на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	109
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област педагогија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	115
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област финансии и банкарство на Економскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	120
РЕФЕРАТ за избор на доцент за научната област сликање и сликарски техники на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	125
РЕФЕРАТ за избор на соработник (помлад асистент) за наставно-научната област казнено право на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	135
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област информациона системи и мрежи и процесирање на податоци на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	142
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област микробиологија на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	144
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	146
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	149
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Заштита при работа“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	152
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Техничка заштита во рударството“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, вработени на Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	155
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Стоматолошки материјали и технологија“ од доц. д-р Ивона Ковачевска, Факултет за медицински науки, општа стоматологија и стручни студии за забен техничар протетичар, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	158
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	162
ОДЛУКИ за избор на визитинг професори	163

РЕФЕРАТ

**ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ / АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ)
ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ ИНТЕРНА МЕДИЦИНА НА ФАКУЛТЕТ ЗА
МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“**

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип на 6.6.2012 година донесе Одлука број 2502-145/4 за распишување на Конкурс за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област интерна медицина на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.

На 16.11.2012 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука за формирање на Рецензентска комисија за избор на *помлад асистент/асистент* за научната област *интерна медицина (шест извршители)* на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип во следниов состав:

- доц. д-р Марија Вавлукис, претседател, насловен доцент, Клиника за кардиологија во Скопје
- доц. д-р Стефан Талевски, член, насловен доцент, Институт за фтизиологија – Скопје
- доц. д-р Маја Милованчева-Поповска, член, насловен доцент, ПЗУ Специјална болница за нефрологија и хемодијализа ДИЈАМЕД – Скопје.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“ на 6.7.2012 год. и во предвидениот рок се пријавија кандидатите:

- д-р Жан Зимбаков,
- д-р Вилма Ампова,
- д-р Славица Јорданова,
- д-р Снежана Дончовска,
- д-р Светлана Тофиловска-Јосифовска,
- д-р Ленче Топликлиева,
- д-р Славе Димитров.

По разгледување на приложената документација на кандидатите, Комисијата утврди дека кандидатот примариус д-р Славе Димитров нема комплетна документација, поради што неговата апликација беше изземена од натамошната рецензија.

Врз основа на приложената документација е направено бодирање на кандидатите, а табеларниот приказ е во прилог на овој реферат-извештај.

Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесеме следниов

ИЗВЕШТАЈ

1. Д-р Жан Зимбаков
Биографски податоци

Д-р Жан Зимбаков е роден на 25 април 1972 година во Скопје. Основно образование завршува во Скопје во 1986 година со одличен успех. Средно образование завршува во 1990 година во МУЦ „Д-р Панче Караџов“ - Скопје, насока Медицински техничар, со одличен успех.

Во учебната 1990/1991 година се запишува на Медицинскиот факултет во Скопје и дипломира на 27 декември 1996 година со просечен успех 9,74. За време на студиите учествува во работата на Сојузот на студенти по медицина како член на Извршниот одбор, организирајќи неколку конгреси на студентите по медицина при Медицинскиот факултет во Скопје. Од јануари 1997 година престојува на Институтот за срцеви заболувања. Стручниот испит го положува на 24 септември 1998 година со успех. Во учебната 1998/1999 година се запишува на постдипломски студии на Медицинскиот факултет во Скопје,

насока Кардиологија. Од 18 ноември 1998 година се вработува на Универзитетска клиника за кардиологија - Скопје. Од 1 октомври 1999 година ја започнува специјализацијата по областа интерна медицина на Медицинскиот факултет во Скопје. Специјализацијата по интерна медицина ја завршува со одличен успех на 15 април 2004 година. Во 2005 година е избран за помл. асистент по предметот Интерна медицина. Од 1 октомври 2007 година ја започнува супспецијализацијата по областа кардиологија. Супспецијализацијата по крадиологија ја завршува со одличен успех на 2 март 2010 година. Од 1 октомври 2011 година се запишува на третиот циклус на студии (докторски студии), модул Клиничка медицина, при Школата за докторски студии на УКИМ. Од 9 јануари 2012 год. е вработен во Специјалната болница за хируршки болести „Филип Втори“, Ургентен центар, Оддел за инвазивна и интервентна кардиологија.

Стручно-научна активност

Со научна активност се занимава уште во средното образование кога освојува неколку републички награди и плакети за млади истражувачи од областа на биологија и хемија. Научната активност ја продолжува и во текот на студиите кога изработува трудови при Катедрата по интерна медицина. Реферирал на меѓународни (Минхен, Барселона, Париз, Рим, Салзбург) и домашни конгреси и публикувал во стручни списанија околу 50 трудови од областа на кардиологијата. Сертификат за партиципација на најпрестижните курсеви по интервентна кардиологија JIM-Rome 02/2006, PCR 05/2006, PCR 05/2011.

Во ноември 2011 год. се здобива со Certificate WEILL CORNELL MEDICAL COLLEGE, Салзбург, Австрија.

Од вработувањето д-р Жан Зимбаков како лекар на специјализација, а подоцна и како лекар специјалист и лекар супспецијалист работи на Одделението за интервентна кардиологија, Одделение за миокардна перфузиона сцинтиграфија, Одделение за електростимулација, Одделение за хипертензија, Одделение за исхемична срцева болест, Одделение за срцеви мани, Ургентна амбуланга и Дневна болница. Активно е вклучен во секојдневната работа во катетеризационата лабораторија на Универзитетската клиника за кардиологија со годишен број на интервенции што го надминува бројот на интервенции потребни за титулата европски интервентен кардиолог.

Од 1998 година е член на Македонското здружение за кардиологија и Европското здружение за кардиологија.

Еден е од изготвувачите и активен учесник во Националната стратегија за лекување на пациенти со акутен миокарден инфаркт со СТ елевација.

Едукатор за изведување на дијагностички и терапевтски перкутани интервенции, во ангиографската лабораторија во Центарот за рехабилитација во Охрид. Добро го владее англискиот јазик и поседува одлично познавање од компјутерската техника и апликации.

Досега има објавено 42 трудови, рецензирани во: Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ бр. 835 од 12.9.2003 година, презентирани се седум труда на канидатот (1-7).

1. Кедев С., Петровски Б., Котевски В., Антоф С., Соколов И., Христовски Ж., Јанакиевски В., Калпак О., Спироски И., Трајчески Т., Пејков Х., Јосимовски С., **Зимбаков Ж.:** СТРАТЕГИЈА ЗА МЕХАНИЧКА РЕПЕРФУЗИЈА ПРИ АКУТНИОТ МИОКАРДЕН ИНФАРКТ: СЕДУМ ГОДИНИ ИСКУСТВО. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 10, Охрид, Македонија, 2002.
2. Kotevski V., Petrovski B., Kedev S., Antov S., Busletic O., Pejkov H., Spiroski I., **Zimbakov Z.:** BIFURCATION LESION: TREATMENT AND RESULTS. 6th Annular Meeting of the Danubian Forum for Cardiac Surgerz, abs. p.14, Opatija, Croatia, 2002.
3. Петровски Б., Котевски В., Кедев С., Антоф С., Соколов И., Христовски Ж., Калпак О., Бушлетиќ О., Костов Ј., Пејков Х., **Зимбаков Ж.:** ИНТЕРВЕНТНА КАРДИОЛОГИЈА - ИСКУСТВО И РЕЗУЛТАТИ. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 10, Охрид, Македонија, 2002.

4. Кедев С., Трајчески Т., Петровски Б., Котевски В., Антов С., Калпак О., Христовски Ж., Бушлетиќ О., Спироски И., **Зимбаков Ж.:** РЕПЕРФУЗИОНА ТЕРАПИЈА КАЈ НАЈВОЗРАСНАТА ГРУПА НА ПАЦИЕНТИ СО АКУТЕН МИОКАРДЕН ИНФАРКТ. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 13, Охрид, Македонија, 2002.
5. Кедев С., Спироски И., Петровски Б., Котевски В., Антов С., Калпак О., Христовски Ж., Трајчески Т., Пејков Х., **Зимбаков Ж.:** ПЕРКУТАНА КОРОНАРНА ИНТЕРВЕНЦИЈА (ПКИ) КАЈ ПАЦИЕНТИ ОД ЖЕНСКИ ПОЛ СО АКУТЕН МИОКАРДЕН ИНФАРКТ. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 14, Охрид, Македонија, 2002.
6. Петровски Б., Кедев С., Котевски В., Антов С., Христовски Ж., Бушлетиќ О., Костов Ј., **Зимбаков Ж.,** Калпак О.: МЕТОДА НА ДИРЕКНО СТЕНТИРАЊЕ - ИСКУСТВО НА ЦЕНТАРОТ. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 15, Охрид, Македонија, 2002.
7. Котевски В., Петровски Б., Кедев С., Антов С., Пејков Х., Бушлетиќ О., Христовски З., Калпак О., Георгиев А., Спироски И., Трајчески Т., **Зимбаков З.:** LEFT MAIN CORONARY ARTERY STENTING IN ACUTE MYOCARDIAL INFARCTION. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 25, Охрид, Македонија, 2002.

Во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ бр. 867 од 15.2.2005 година, презентирани се 21 труд на кандидатот (8-28).

8. Кедев С., Петровски Б., Котевски В., Антов С., Христовски З., Калпак О., Спироски И., Трајчески Т., Јосимовски С., Зимбаков З. PRIMARY CORONARY INTERVENTIONS IN ACUTE NYOCARDIAL INFARCTION: 7 YEARS EXPERIENCE IN A CENTER WITHOUT ONSITE CARDIAC SURGERY. 2002 Transcater Cardiovascular therapeutic. Am J Cardiol 2002; 90 (suppl. 6A): 51X.
9. Србиновски Л., Кедев С., Трајков И., Србиновска Е. Јосимовски С., Зимбаков З. THE IMPORTANCE OF RIGHTVENTRICULAR ELECTRICAL STIMULATION IN PATIENTS WITH DILATATIVE CARDIOMIOPATHY. IX International symposium on Progress in cardiac Pacieing. EuroPace, January 2001 Vol. 2 Suppl. A75.
10. Србиновски Л., Милетиќ Б., Кедев С., Јанакиевски В., Зимбаков З., Јосимовски С. CLINICAL EXPERIENCEWITH RATE RESPONSIVE PACING. IX International Symposium on Progress in Clinical Pacing. EuroPace, January 2001 Vol. 2 Suppl. A88.
11. Жантева М., Србиновска Е., Давчва Ј., Проевска Д., Андова В., Зимбаков З. ECG CHANGES IN PATIENTS WITH ASD AND VSD. International symposium on progress in cardiac pacing and management of cardiac arrhythmias. Охрид, Македонија, 1998 А 132.
12. Чуновски Е., Ковачевиќ Д., Арнаудова Ф., Костова Н., Зимбаков З., Ѓоргиевски С. TREATMENT OF HEART FAILURE ACCOMPAINED BZ ATRIAL FLUTTER AND FIBRILLATION AND RAPID VENTRICULAR RATE. International szmposium on progress in cardiac pacing and management of cardiac arrhythmias. Ohrid, Macedonia, 1998 А 156.
13. Maksimovic J., Cunovski E., Kaev M., Spiroska V., Tosev S., Zimbakov Z., Markovski A. MEDICAL TREATMENT OF THE ISCHEMIC HEART FAILURE NJITH ATRIAL FIBRILLATION. International szmposium on progress in cardiac pacing and management of cardiac arrhzthmias. Ohrid, Macedonia, 1998 А 158.
14. Saparoska T., Spiroska V., Andova V., Srbinovska E., Arnaudova F., Spiroski I., Trajceski T., Zimbakov Z. RARE CONGENITAL MALFORMATION OF LEFT VENTRICLE AND PULMONARZ EMBOLISMUS. DZIV kongres kardiologa Srbije i Crne Gore sa medjunarodnim ucescem, Beograd 2003. А 428. Sazeci radova str.104.
15. Petrovski B., Busljetic O., Kostov J., Zimbakov Z. INVASIVE TREATMENT IN PATIENTS NJITH ACUTE CORONARZ SZNDROME OUR EDZPIRIENCES (1999-2003). DZIV kongres kardiologa Srbije i Crne Gore sa medjunarodnim ucescem, Beograd 2003. P 193. Sazeci radova str.46.

16. Чапароска Т., Јованова С., Лазаров Л., Попоска Л., Димитровски М., Пејков Х., Зимбаков Ж., Арнаудова Ф. СТРЕС ХИПЕРГЛИКЕМИЈА И ПРОГНОЗА НА АКУТЕН МИОКАРДЕН ИНФАКТ. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 38, Охрид, Македонија, 2002.
17. Попоска Л., Добрковиќ Л., Кедев С., Вавлукис М., Трајков И., Зимбаков З. REPERFUSION IN PATIENTS WITH ACUTE MYOCARDIAL INFARCTION – A DYNAMIC INFLUENCE OF QT DISPERSION. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 70, Охрид, Македонија, 2002.
18. Димитровски М., Лазаров Л., Христовски Ж., Трајков И., Чапароска Т., Ковачевиќ Д., Пејков Х., Спироски И., Зимбаков Ж. СИНХРОНИЗИРАНА КАРДИОВЕРЗИЈА НАСПРОТИ МЕДИКАМЕНТОЗЕН ТРЕТМАН КАЈ ПАЦИЕНТИ СО АТРИЈАЛНА ФИБРИЛАЦИЈА. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 74, Охрид, Македонија, 2002.
19. Ѓоргов Н, Бошков В, Трајков И, Златановиќ Н, Зимбаков Ж, Георгиев А, Рајзер В. ПРИКАЗ НА СЛИЧАЈ: МАЛФУНКЦИЈА НА ЕПИКАРДИЈАЛНА ЕЛЕКТРОДА КОЈА СИМУЛИРА МИОКАРДНА ИНХИБИЦИЈА. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 82, Охрид, Македонија, 2002.
20. Ѓоргов Н., Рајзер В., Лазаров Л., Бошков Б., Трајков И., Антов С., Зимбаков Ж., Златановиќ Н. РЕЗУЛТАТИ ОД КЛИНИЧКИОТ ОПИТ ОД ВЛИЈАНИЕТО НА АТРИЈАЛНАТА ФИБРИЛАЦИЈА И КВАЛИТЕТОТ НА НИВНИОТ ЖИВОТ КАЈ ПАЦИЕНТИ ПОДВРГНАТИ НА РАДИОФРЕКВЕНТНА КАТЕТЕР АБЛАЦИЈА НА АТРИОВЕНТРИКУЛАРНИОТ ЈАЗОЛ ВО СПОРЕДБА СО ФАРМАКОЛОШКИ ТРЕТМАН. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 83, Охрид, Македонија, 2002.
21. Милетиќ Б., Кедев С., Јанакиевски В., Ѓоргов Н., Трајков И., Бошков В., Зимбаков Ж. ФИЗИОЛОШКОФРЕКВЕНТНОАДАПТИВНИ ПЕЈСМЕЈКЕРИ: ПРОГРАМИРАЊЕ И РЕПРОГРАМИРАЊЕ. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 86, Охрид, Македонија, 2002.
22. Трајков И., Христовски Ж., Димитровски М., Попоска Л., Ковачевиќ Д., Спироски И., Зимбаков Ж. Ц-РЕАКТИВНИОТ ПРОТЕИН КАКО ФАКТОР ВО РИЗИК СТРАТИФИКАЦИЈАТА НА АКУТНИОТ КОРОНАРЕН СИНДРОМ БЕЗ СТ СЕГМЕНТ ЕЛЕВАЦИЈА. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 103, Охрид, Македонија, 2002.
23. Петровски Б., Бушљетиќ О., Костов Ј., Зимбаков З. DIRECT STENTING – OUR EXPERIENCE (1999-2003). XIV Конгрес кардиолога Србије и Црне Горе са меѓународним учештем, Београд, 12-15 октобар 2003. Сазеци радова, стр. 100
24. Петровски Б., Србиноска Е., Костов Ј., Бушљетиќ О., Зимбаков Ж. ПРОЦЕНА НА ЕХОКАРДИОГРАФСКИ КАРАКТЕРИСТИКИ КАЈ ПАЦИЕНТИ СО ПЕРИКАРДЕН ИЗЛИВ ЗА ВРЕМЕ НА ИЗВЕДЕНАТА ПЕРИКАРДИОЦЕНТЕЗА. Прв интернационален симпозиум за ехокардиографија, 25 години Македонска ехокардиографија, Охрид, септември 2003.
25. Петровски Б., Србиноска Е., Костов Ј., Бушљетиќ О., Зимбаков Ж. ГОЛЕМИНА НА ЕХОКАРДИОГРАФСКИ ОДРЕДЕНИОТ РЕЛАТИВЕН ЕХОСЛОБОДЕН ПРОСТОР И МОЖНОСТА ЗА АКУТНА И ХРОНИЧНА ТАМПОНАДА. Прв интернационален симпозиум за ехокардиографија, 25 години македонска ехокардиографија. Охрид, септември 2003.
26. Петровски Б, Котевски В, Христовски З, Буслјетик О, Костов Ј, Калпак О, Пејков Х, Зимбаков З. PRIMARZ CORONARZ INTERVENTIONS IN ACUTE MYOCARDIAL INFARCTION; 9 YEARS EXPERIENCE OF THE INSTITUTE FOR HEART DISEASES IN SKOPJE, MACEDONIA. Department of Interventional cardiology, Institute for heart Diseases, Faculty of medicine, Clinical Centre, Skopje, Macedonia. 5. Kongres hrvatskoga kardiološkog društva s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija, Hrvatska, 16-19 svibanj, 2004.

27. Петровски Б., Котевски В., Христовски З., Бушљетик О., Костов Ј., Зимбаков З., Јовиц А., Некич Д., Зеканови Д., Саич З. PROJECT FOR EARLY TREATMENT OF ACUTE MYOCARDIAL INFARCTION. Institute for Heart Disease, Clinical Centre Skopje, Medical faculty Skopje, Macedonia. General Hospital Zadar - Division of Cardiology, Zadar, Croatia. 5. Kongres Hrvatskoga kardiološkog društva s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija, Hrvatska, 16-19 Svibanj, 2004.
28. Трајчески Т., Кедев С., Георгиевска-Исмаил Љ., Бошков В., Вавлукис-Бушева М., Попоска Л., Христовски Ж., Бошевски М., Зимбаков Ж., Георгиевска Б., Јосимовски С. МОРФИУМ И ДИНАМИКА НА КЛИНИЧКАТА СЛИКА ПРИ АКУТЕН ИНФАРКТ НА МИОКАРДОТ. Втор македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 39, Охрид, Македонија, 2002.

Во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ бр. 944 од 16.6.2008 година се презентирани 14 труда на кандидатот (29-42).

29. ИНВАЗИВЕН ТРЕТМАН КАЈ ПАЦИЕНТИ СО АКУТЕН КОРОНАРЕН СИНДРОМ, НАШИ ИСКУСТВА. Петровски Б, **Зимбаков Ж**, Бушљетик О, Костов Ј, Јосимовски С, Петровски Ж, Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци стр.11, Охрид, Р. Македонија.
30. БРЗО ПРЕПОЗНАВАЊЕ И БРЗ ПРИСТАП КАЈ АКУТЕН КОРОНАРЕН СИНДРОМ. Бушљетик О, Петровски Б, **Зимбаков Ж**, Јосимовски С, Трајчески Т, Костов Ј. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци стр.12 Охрид, Р. Македонија.
31. МЕТАБОЛЕН СКОР-ЕДНОСТАВЕН РИЗИК МАРКЕР КАЈ АКУТЕН КОРОНАРЕН СИНДРОМ БЕЗ СТ ЕЛЕВАЦИЈА. Трајчески Т, Јосимовски С, Петровски Б, **Зимбаков Ж**. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 Јуни 2006, Книга на извадоци стр.14, Охрид, Р. Македонија
32. ЕФЕКТИ ОД НОВИТЕ ДИЈАГНОСТИЧКИ КРИТЕРИУМИ ЗА МИОКАРДЕН ИНФАРКТ КАЈ ПАЦИЕНТИ СО И БЕЗ СТ ЕЛЕВАЦИЈА. Трајчески Т, Јосимовски С, Петровски Б, Зимбаков Ж. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 Јуни 2006, Книга на извадоци стр.15, Охрид, Р. Македонија
33. ЕФЕКТ НА РАНА АДМИНИСТРАЦИЈА НА АТРОВАСТАТИН НА ТРОМБОТИЧНИОТ ПРОЦЕС КАЈ НОРМОХОЛЕСТЕРОЛЕМИЧНИ ПАЦИЕНТИ СО НЕСТАБИЛНА АНГИНА ПЕКТОРИС. Јосимовски С, Зимбаков Ж, Петровски Б, Трајчески Т, Бушљетик О, Андова В. Трет македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 44, Охрид, Македонија, 2006.
34. НАМАЛУВАЊЕ НА ХОЛЕСТЕРОЛОТ КАЈ ПОСТАРИ ПАЦИЕНТИ-ДА, НЕ ИЛИ МОЖЕБИ? Бушљетик О, Трајчески Т, Зимбаков Ж, Јосимовски С, Петровски Б, Костов Ј. Трет македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество. Книга на извадоци, стр. 87, Охрид, Македонија, 2006.
35. СТЕНТИРАЊЕ НА ЛЕВАТА ГЛАВНА КОРОНАРНА АРТЕРИЈА: ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ. Зимбаков Ж, Петровски Б, Бушљетик О, Костов Ј, Христовски Ж, Петровски Ж. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци стр.27, Охрид, Р. Македонија.
36. СТЕПЕН НА РЕТОРИРАН КОРОНАРЕН КРВЕН ПРОТОК И МИОКАРДНА РЕПЕРФУЗИЈА КАЈ АКУТЕН МИОКАРДЕН ИНФАРКТ ПОСЛЕ ПРИМАРНА КОРОНАРНА АНГИОПЛАСТИКА. Костов Ј, Петровски Б, Котевски В, Антоф С, Христовски Ж, Бушљетик О, Зимбаков Ж, Георгиев А, Пејков Х, Трајчески Т, Калпак О, Спирски И, Димитровски М. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци, стр.28, Охрид, Р. Македонија.

37. ОБИЧЕН МЕТАЛЕН СТЕНТ ИЛИ БАЛОН АНГИОПЛАСТИКА ВО ТРЕТМАН НА МАЛИ КОРОНАРНИ АРТЕРИИ. Котевски В, Петровски Б, Антов С, Бушљетиќ О, Костов Ј, Пејков Х, Зимбаков Ж, Георгиев А, Христовски Ж, Калпак О, Трајчески Т, Димитровски М. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци стр.28, Охрид, Р. Македонија.
38. КОМПАРАЦИЈА НА АНГИОГРАФСКИ И КЛИНИЧКИ ИСХОД КАЈ СТЕНТИРАЊЕ СО МЕТАЛНИ СТЕНТОВИ КАЈ ДИЈАБЕТИЧАРИ И ПАЦИЕНТИ БЕЗ ДИЈАБЕТ. Котевски В, Петровски Б, Костов Ј, Пејков Х, Зимбаков Ж, Калпак О, Димитровски М. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци, стр.29, Охрид, Р. Македонија.
39. ИСХОД НА ПЕРКУТАНИ КОРОНАРНИ ИНТЕРВЕНЦИИ КАЈ ПОСТАРИ ПАЦИЕНТИ ВО КАРДИОГЕН ШОК. Зимбаков Ж, Петровски Б, Бушљетиќ О, Костов Ј, Христовски Ж, Трајчески Т, Пејков Х, Петровски Ж. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци, стр. 29, Охрид, Р. Македонија.
40. УЛОГАТА НА АВСИХИМАВ IN “INSTENT RESTENOSIS”. Пејков Х, Котевски В, Петровски Б, Србиновска-Костовска Е, Христовски Ж, Бушљетиќ О, Георгиев А, Зимбаков Ж, Костов Ј. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци стр.35, Охрид, Р. Македонија.
41. ЕФЕКТ НА АВСИХИМАВ НА ЛВ ФУНКЦИЈАТА КАЈ ПАЦИЕНТИ СО АКУТЕН КОРОНАРЕН СИНДРОМ ТРЕТИРАНИ СО ПКИ+СТЕНТ. Пејков Х, Котевски В, Петровски Б, Србиновска-Костовска Е, Георгиев А, Бушљетиќ О, Христовски Ж, Зимбаков Ж, Калпак О, Андова В. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци стр.36, Охрид, Р. Македонија.
42. НАШИ ИСКУСТВА ВО КАРОТИДНОТО СТЕНТИРАЊЕ ПРИ ТРЕТМАН НА КАРОТИДНА СТЕНОЗА. Христовски Ж, Петровски Б, Кедев С, Бошевски М., Бушљетиќ О, Зимбаков Ж, Пејков Х, Костов Ј. Институт за срцеви заболувања, Скопје, Р. Македонија. Трет македонски конгрес по кардиологија, 21-24 јуни 2006, Книга на извадоци, стр.36, Охрид, Р. Македонија.

2. **Д-р Вилма Ампова**

Биографски податоци

Д-р Вилма Ампова-Соколов е родена на 7 октомври 1974 година во Кочани. Основно и средно образование завршува во Винаца. Дипломира на Медицински универзитет во Софија, Р. Бугарија, на 16 ноември 2001 г. На 22 ноември 2011 год. завршува специјализација по интерна медицина на Медицински факултет при Универзитетот „Св.Кирил и Методиј“ – Скопје.

Од 2002 година е вработена во Специјалната болница за хируршки болести „Филип Втори“ - Скопје, на Одделот за инвазивна и неинвазивна кардиологија.

Има познавање на англиски јазик и работа со компјутери (MS Windows, MS Word, MS Exel, MS Power Point, Internet).

Стручно-научна активност

Едукации со добиени сертификати:

- 2007 – Едукација со траење од 1 месец за контрола на интрахоспитални инфекции во Клинички болнички центар „Ребро“ – Загреб, Р. Хрватска, под менторство на проф. д-р Смиља Калениќ.
- 2006 – 2007 – Едукација интервентна кардиологија на Клиника за кардиологија – Скопје (под менторство на проф. Сашко Кедев).
- 2007 – Курс за трансторакална ехокардиографија и нејзина клиничка апликација во организација на Европската асоцијација за ехокардиографија – Белград, Р. Србија.

- 2009 – Курс за напредно одржување во живот во организација на Македонското здружение за реанимација под покровителство на Европското здружение и петгодишна сертификација.
- 2012 – Курс за “Three-Dimensional Echocardiography, Myocardial Velocity and Deformation imaging“ во организација на Европската асоцијација за ехокардиографија – Скопје.

Учество на конгреси, мултицентрични студии и работилници:

- 2004 – Водење на работилница во соработка Црвен крст на Град Скопје и Кардиохирургија „Филип Втори“ на тема „Едукација на деца со вродени срцеви аномалии и нивните родители“ – Струга.
- 2007 – Учесник во мултицентрична студија *International Nosocomial Infection Control Consortium (INICC)* - Global Coordinator: Dr. Víctor Daniel Rosenthal (Buenos Aires (C1195AAR), Argentina).
- 2007 – Учество на меѓународен конгрес за интрахоспитални инфекции – SEPSIS - Париз, Франција.
- 2009 – Учество на Првиот кардиолошки конгрес на Хрватска со меѓународно учество, Дубровник, Р. Хрватска.
- 2010 – Учество на 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, со меѓународно учество, Охрид, 2010. Abstract book 2010:131.

За овој избор д-р Вилма Ампова има приложено дванаесет стручно-научни трудови (бодирани во табелата која е во прилог):

1. **Amplazer оклузија на паравалвуларен leak на механичка протеза по реопрација на дехистенција на митрална механичка протеза – приказ на случај.** Вилма Ампова-Соколов, Дитмар Шранц, Никола Христов, Иван Милев, Шпенд Идризи, Јулијана Шорко, Александар Николиќ, Тања Анѓушева, Жан Митрев, 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:126.
2. **Трансрадијален пристап и амбулантски третман кај перкутани интервенции – наши искуства.** Вилма Ампова-Соколов, Иван Милев, Шпенд Идризи, Лидија Вељановска, Звонко Атанасов, Билјана Божиновска, Жан Митрев, Сашко Кедев, 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:47
3. **Транскатетер перкутано затворање на ductus arteriosus persistens.** Иван Милев, Шпенд Идризи, Јулијана Шорко, Вилма Ампова-Соколов, Жан Митрев, 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010.
4. **Preoperative pulmonary function tests in patients for CABG.** Јулијана Шорко, Шпенд Идризи, Вилма Ампова-Соколов, Борка Георгиева, Тања Анѓушева, Жан Митрев, 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:146
5. **Конгенитална аортна стеноза – приказ на случај.** Иван Милев, Шпенд Идризи, Вилма Ампова-Соколов, Билјана Божиновска, Звонко Атанасов, Лидија Вељановска, Јулијана Шорко, Жан Митрев, 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:131.
6. **Долготрајна проодност на имплантирани аорто-коронарни бајпас графтови дистално од коронарни стентоци: 64 мултислајсна коронарографска студија,** Милка Кличчева, Вилма Ампова - Соколов, Лидија Вељановска, Милан Марковски, Жан Митрев, 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид, 2010. Abstract book 2010:145
7. **Интервентни процедури во третман на вродени срцеви мани.** Иван Милев, Шпенд Идризи, Тања Анѓушева, Вилма Ампова - Соколов, Жан Митрев, 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид 2010. Abstract book 2010:125.
8. **ALCAPA SYNDROME (Anomalous left coronary artery from the pulmonary artery): a case report.** Zvonko Atanasov, Lidija Veljanovska, Biljana Bozinovska, Ivan Milev, Spend Idrizi, Вилма Ампова, Zan Mitrev, 4-ти Кардиолошки конгрес на Македонија, Охрид 2010. Abstract book 2010:130.

Impact of International Nosocomial Infection Control Consortium (INICC) strategy on central line-associated bloodstream infection rates in the intensive care units of 15 developing countries. Rosenthal VD, Maki DG, Rodrigues C, Alvarez-Moreno C, Leblebicioglu H, Sobreira-Oropeza M, Berba R, Madani N, Medeiros EA, Cuéllar LE, Mitrev Z, Dueñas L, Guanche-Garcell H, Mapp T, Kanj SS, Fernández-Hidalgo R; Viegas M, Di Núbila BM, Lanzetta D, Fernández LJ, Rossetti MA, Romani A, Migazzi C, Barolin C, Martínez E, Soroka D, Flynn LP, Rausch D, Spagnolo A, Forciniti S, Blasco M, Lezcano CB, Lastra CE, Angelieri DB, Salomao R, da Silva MA, Vilins M, da Silva EH, Blecher S, Grinberg G, Linares C, Gómez WV, Vergara GR, Arrieta P, Osorio L, Guzmán NB, Ferrer MR, Villa GS, Guzmán AL, Sussmann O, Mojica BE, Olarte N, Valderrama A, Dajud L, Mendoza M, Bernate PH, Calderón ME, Calzada JM, Muñoz G, Argüello AR, Pérez CM, de Casares AC, Machuca Lde J, Rodrigues C, Hegd A, Kapadia F, Todi SK, Chakraborty P, Chatterjee S, Chakravarthy M, Jawali V, Adhikary R, Singh S, Kumar RK, Radhakrishnan K, Karlekar A, Kapoor P, Pawar M, Udwardia FE, Ansari R, Poojary A, Koppikar G, Bhandarkar L, Sen N, Subramani K, Raj JP, Myatra SN, Divatia JV, Kelkar R, Biswas S, Singhal H, Raut S, Mahale N, Dhakate V, Sampat S, Ramachandran B, Zahreddine N, Sidani N, Jurdi LA, Kanafani Z, Anguseva T, **Ampova V** et. Al. *Infection control and hospital epidemiology*, 2010 Dec;31(12):1264-72.

International Nosocomial Infection Control Consortium (INICC) report, data summary for 2003-2008, issued June 2009. Rosenthal VD, Maki DG, Rodrigues C, Alvarez-Moreno C, Leblebicioglu H, Sobreira-Oropeza M, Berba R, Madani N, Medeiros EA, Cuéllar LE, Mitrev Z, Dueñas L, Guanche-Garcell H, Mapp T, Kanj SS, Fernández-Hidalgo R; Viegas M, Di Núbila BM, Lanzetta D, Fernández LJ, Rossetti MA, Romani A, Migazzi C, Barolin C, Martínez E, Soroka D, Flynn LP, Rausch D, Spagnolo A, Forciniti S, Blasco M, Lezcano CB, Lastra CE, Angelieri DB, Salomao R, da Silva MA, Vilins M, da Silva EH, Blecher S, Grinberg G, Linares C, Gómez WV, Vergara GR, Arrieta P, Osorio L, Guzmán NB, Ferrer MR, Villa GS, Guzmán AL, Sussmann O, Mojica BE, Olarte N, Valderrama A, Dajud L, Mendoza M, Bernate PH, Calderón ME, Calzada JM, Muñoz G, Argüello AR, Pérez CM, de Casares AC, Machuca Lde J, Rodrigues C, Hegd A, Kapadia F, Todi SK, Chakraborty P, Chatterjee S, Chakravarthy M, Jawali V, Adhikary R, Singh S, Kumar RK, Radhakrishnan K, Karlekar A, Kapoor P, Pawar M, Udwardia FE, Ansari R, Poojary A, Koppikar G, Bhandarkar L, Sen N, Subramani K, Raj JP, Myatra SN, Divatia JV, Kelkar R, Biswas S, Singhal H, Raut S, Mahale N, Dhakate V, Sampat S, Ramachandran B, Zahreddine N, Sidani N, Jurdi LA, Kanafani Z, Anguseva T, **Ampova V** et. Al. *American Journal of infection control*, 2010 Mar;38(2):95-104.e2.

International Nosocomial Infection Control Consortium report, data summary for 2002-2007, issued January 2008. Rosenthal VD, Maki DG, Mehta A, Alvarez-Moreno C, Leblebicioglu H, Higuera F, Cuellar LE, Madani N, Mitrev Z, Dueñas L, Navoa-Ng JA, Garcell HG, Raka L, Hidalgo RF, Medeiros EA, Kanj SS, Abubakar S, Nercelles P, Pratesi RD; Guzmán S, Alcaraz Mdel C, Boglione A, Migone O, Toledo JC, Forciniti S, Gilli M, Blasco M, Lezcano LC, Sztokhamer D, Di Núbila BM, Quevedo H, Lanzetta D, Fernández LJ, Romani A, Migazz C, Barolin C, Viegas M, Soroka LC, Santoro B, Lastra CE, Flynn LP, Rausch D, Spagnolo A, Frías ML, Churrarín G, Kobylarz A, Salomao R, Blecher S, da Silva MA, Vilins M, da Silva EH, Grinberg G, Ferreira IB, Nouer S, Vianna R, Machado AL, Gama E, Blanquet D, Spessatto JL, Pasini RS, Ferla S, Zanandrea BB, Rohnkohl C, Regalin M, Angelieri DB, Linares C, Osorio L, Gómez WV, Vergara GR, Pertuz AM, Sussmann O, Mojica BE, Olarte N, Valderrama A, Agudelo JG, Rojas C, Beltran H, Paez J, Navarrete Mdel P, Calderón ME, Ferrer MR, Guzmán NB, Villa GS, Guzmán AL, Calzada JM, Muñoz G, Argüello AR, Pérez CM, de Casares AC, Machuca Lde J, Karlekar A, Kapoor P, Pawar M, Trehan N, Todi SK, Chakraborty P, Chatterjee S, Rodrigues C, Hegde A, Singhal T, Chakravarthy M, Jawali V, Venkatachalam N, Sen N, Raj JP, Sahu S, Bindhani D, Ramachandran B, Singh S, Krishnakumar S, Ravindran K, Nainan Myatra S, Divatia JV, Kelka R, Biswas S, Singhal H, Raut S, Mahale N, Dhakate V, Sampat S, Gopinath R, Ravindra N, Baftiu N, Spahija G, Kanj-Sharara N, Nisreen S, Jurdi LA, Anguseva T, **Ampova V** et al. *American Journal of infection control*, 2008 Nov;36(9):627-37.

International Nosocomial Infection Control Consortium (INICC) report, data summary of 36 countries, for 2004-2009. Rosenthal VD, Bijie H, Maki DG, Mehta Y, Apisarnthanarak A, Medeiros EA, Leblebicioglu H, Fisher D, Álvarez-Moreno C, Khader IA, Del Rocío González

Martínez M, Cuellar LE, Navoa-Ng JA, Abouqal R, Guanche Garcell H, Mitrev Z, Pirez García MC, Hamdi A, Dueñas L, Cancel E, Gurskis V, Rasslan O, Ahmed A, Kanj SS, Ugalde OC, Mapp T, Raka L, Yuet Meng C, Thu le TA, Ghazal S, Gikas A, Narváez LP, Mejía N, Hadjieva N, Gamar Elanbya MO, Guzmán Siritt ME, Jayatilleke K; INICC members. Frías ML, Churrarín G, Sztokhamer D, Flynn LP, Rausch D, Spagnolo A, Santero B, Soroka LC, Forciniti S, Blasco M, Lezcano CB, Lastra CE, Bedoya MÁ, Costamagna A, Dheza GR, Ávalos J, Álvarez M, Benchetrit G, Bonaventura C, de los Ángeles Caridi M, Messina A, Ricci B, Viegas M, Di Núbila BM, Lanzetta D, Fernández LJ, Rossetti MA, Romani A, Migazzi C, Barolin C, Martínez E, Bernan ML, Bay MR, Diaz FR, Dominguez CB, Coria GE, Martinelli ME, Grinberg G, Ferreira IB, Cechinel RB, Zanandrea BB, Rohnkohl C, Regalin M, Spessatto JL, Pasini RS, Ferla S, Salomao R, Silva MÁ, de Jesus Silva CH, Vilins M, Blecher S, Angelieri DB, de Souza Kuchenbecker R, Pires MR, Santos RP, Kuplich NM, Siliprandi EM, Santos RP, Cechinel RB, Peres A, Silva CP, Biancalana ML, Sánchez TE, Valente R, Apolinário D, Freitas LF, Santos MC, Lopes JM, Valadares PC, Batista JP, Campos MA, Moretti ML, Cardoso LG, Martins IS, Santos PT, Pinhejro DO, De Abreu JS, Richtmann R, Rodríguez T, Baltieri SR, Joana MS, Moreira M, Stadtlober GF, Cavaglieri AG, Karadimovm D, Velinova V, Qin JA, Juan H, Fang HC, Gao X, Lili T, Yao S, Hungmei W, Bin C, Ruisheng L, Yang Y, Ziqin X, Mei WH, Chun GS, Yang X, Gan A, Zhang A, Luo J, Zhao A, Li F, Liu B, Gao M, Zhao B, Wei L, Wang C, Fang L, Yi C, Xie X, Ling F, Wu Y, Xu F, Feng F, Weng F, Dong G, Ye G, Yang W, Yu H, Yang H, Yan H, Mao A, Zhou H, Chen W, Gong H, Tan H, Liu Y, Tang D, Hao J, Zhang H, Wang J, Qiu Y, Yu J, Gu X, Jiang J, Zhang M, Miu J, Zhao W, Shi J, Li L, Duo K, Cai L, Liu L, Li L, Hua L, Shao Q, An Y, Lu Q, Li G, Sun R, Yu H, Zhang W, Tao Z, Shen Y, Fan W, Chen H, Yao X, Wen H, Xiong X, Xu H, Liu X, Huang M, Wang X, Shao G, Yuan Y, Cao Y, Chen Y, Chen X, Gu Y, Zhu L, Huang Y, Wang M, Wang Y, Wu Y, Mao Y, Cheng Y, Zhao C, Sun Y, Zhu B, Sun Y, Cai M, Zhang Y, Xue M, Zhou Y, Zhang R, Du Y, Li D, Ni Y, Zhang L, Zhong Z, Zhu G, Yu Z, Cao M, Song Z, Xu J, Tong Z, Gu P, Agudelo JG, Sussmann O, Mojica BE, Rojas C, Beltran H, Paez J, Gómez WV, Dajud L, Mendoza M, Arrieta P, Osorio L, Olarte N, Valderrama A, Muñoz HJ, Guzmán NB, Ferrer MR, Villa GS, Guzmán AL, Linares C, Cortés LM, Campo LF, Gómez WV, Menco A, Arrieta P, Calderón ME, Parada EC, Fernandez AM, Martínez IF, Saleg PA, Vega YL, Luengas EL, Ramos CR, Hernández HT, Gomez DY, Gomez BM, Ruiz MG, Millán JC, López MU, Parada EC, Rochel AE, Hidalgo RF, Calzada JM, Muñoz G, Argüello AR, Chinchilla AS, Fuentes CG, Pérez CM, Pino OR, González OD, González DF, de Wang CM, Severino R, Tolari G, Delgado M, Vélez JW, Zapata MA, Valle MJ, Guayasamín S, Seliem ZS, Ali el KA, Abdel-Aziz D, El Sabour MA, Kalil M, Saeed A, El Gafarey M, Fouad L, Muhamed T, Saeed H, de Casares AC, de Jesús Machuca L, Chaniotaki K, Tsioutis C, Bampalis D, Gopinath R, Ravindra N, Karlekar A, Sood S, Verma N, Sen N, Subramani K, Raj JP, Mathur P, Kumar S, Sahu S, Govil D, Jaggi N, Bhatnagar S, Myatra SN, Kelkar R, Biswas S, Raut S, Sampat S, Kumar R, Todi SK, Bhakta A, Bhattacharjee M, Ramachandran B, Chakravarthy M, Gokul B, Sukanya R, Pushparaj L, Singh S, Radhakrishnan K, Udwardia F, Ansari R, Poojary A, Koppikar G, Bhandarkar L, Jadhav S, Dwivedy A, Shetty S, Binu S, Pawar M, Gupta A, Saini N, Kothari V, Singhal T, Shah S, Rodrigues C, Kapadia F, Mehta P, Surase P, Kothari V, Narayanan S, Munshi N, Padbidri V, Dawhale R, Jacobs SM, Khuri-bulos N, Mahafzah A, Baftiu N, Spahija G, Zahreddine N, Alamuddin L, Kanafani Z, Dagys A, Kondratas T, Kevalas R, Anguseva T, **Ampova V** et al. *American Journal of infection control*, 2012 Jun;40(5):396-407.

Д-р Вилма Ампова-Соколов е активен член на повеќе здруженија во земјава и во странство, и тоа: Лекарска комора на Р. Македонија, Македонското кардиолошко здружение, Европското кардиолошко здружение, Македонското здружение за интрахоспитални инфекции, Македонското здружение за ресусцитација, Европското здружение за ресусцитација, Здружението за кардиоваскуларна хирургија на Р. Македонија.

3. **Д-р Славица Јорданова**
Биографски податоци

Д-р Славица Јорданова е родена на 23 јуни 1972 година во Струмица, Македонија. Основно и средно образование завршува во Струмица. Во 1990 година се запишува на Медицинскиот факултет во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ и истиот го завршува во 1996 година со среден успех 8,8. Во 1998 година се вработува во Медицинскиот центар - Штип како лекар по општа медицина во Службата за итна медицинска помош, каде што работи една година. Од 1999 година до 2002 година работи како матичен лекар во амбуланта „Баби“ (во приградска населба). Во декември 2006 година станала специјалист по интерна медицина на Медицинскиот факултет – Скопје.

Стручно-научна активност

Активен член е на Здружението за дијабетологија и ендокринологија на Македонија и работи во Центарот за дијабет во Клиничката болница во Штип. Учествува на бројни работилници и едукативни курсеви од областа на дијабетологијата и на Европски дијабетолошки конгрес. Активен член е на Македонското здружение на кардиолози, со учество на Кардиолошки конгрес во Р.Македонија, Европски кардиолошки конгрес, бројни работилници и стручни состаноци од областа на кардиологијата.

Од 13 октомври 2009 до 14 февруари 2010 год. се едуцира во методите ехокардиографијата и коронарен стрес тест при Универзитетската клиника за кардиологија – Скопје и истите сега активно ги применува во Клиничката болница во Штип.

Учесник е во две клинички студии (мултицентрични интернационални клинички студии), и тоа: од 2009 година проектот на “Roche“ за несакани ефекти од терапија за остопороза. Поседува сертификат за “GCP training for investigators“ организиран од страна на “Roche“ во Скопје во 2009 година. Од 2010 година учествува во Мултицентрична клиничка студија “Signify“, чијашто цел е да се испита ефектот на “Ivabradine“ кај пациенти со потврдена коронарна артериска болест. За учеството во оваа студија поминала тренинг семинар во 2010 година, по што повторно добила сертификат за Добра клиничка пракса (“Good Clinical Practise“).

Има искуство во наставна дејност и тоа во 2010 година е ангажирана за вршење на високообразовна дејност на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, на студиската програма по општа медицина, како асистент (специјалист) за научната област *вовед во клиничка пракса*, додека во 2012 за вршење на високообразовна дејност на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, на студиската програма по општа медицина, како асистент (специјалист) за научната област *интерна медицина*.

4. **Д-р Снежана Дончовска**
Биографски податоци

Д-р Снежана Дончовска е родена на 17 јануари 1959 година. Во 1985 година завршува Медицински факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, во 1992 година завршува специјализација од областа на интерна медицина, а во 2001 година се стекнува со звање примариус.

Од 1985 до 1988 година работи како општ лекар во Медицинскиот центар во Штип, а од 1992 година како специјалист интернист во Клиничката болница во Штип. Во 1999-2000 година ја врши должноста помошник-директор. Во текот на 2008-2009 година е координатор на интернистичките гранки, додека од април 2004 година е раководител на РЕ Интерни болести во Клиничката болница во Штип.

Стручно-научна активност

Членува во повеќе професионални асоцијации: Лекарска комора на Македонија, Здружение на гастроентерохепатолози на РМ, Здружение на ревматолози на РМ, Здружение на кардиолози на РМ, Здружение на пнеумофтизиолозите на РМ.

Поминува активна едукација во повеќе области: **UEG PRACTICE COURSE: EVIDENCE BASED MEDICINE, UNITED EUROPEAN GASTROENTEROLOGY**

WEEK – AMSTERDAM, THE NETHERLANDS, 2012, **Курс за добра клиничка пракса**, ICH – GCP E6, 2010;

Работилница „Видео гастро и колоноскопија – HD line систем“, Научно здружение за гастроентерохепатолозите на РМ, 2011;

Академија за ревматоиден артрит, Македонска ревматолошка асоцијација, 2010, 2011, 2012;

Курс за ран карцином на желудник, Foundation for Detection of Early Gastric Carcinoma, Japan International Cooperation Agency – Tokio, Japan, 2000;

Курс за ендоскопска дијагностика на дигестивни болести, Клиника за гастроентерохепатологија, Клинички центар - Скопје, 2000;

Горнодигестивна ендоскопија, Клиника за гастроентерохепатологија, Клинички центар - Скопје, 1995.

Во периодот од 1994 до 2002 кандидатката држи настава по предметот Интерна медицина во ДСМУ „Јане Сандански“ во Штип, а од 2009 година како асистент на предметите Интерна медицина 1, Интерна пропедевтика, Вовед во клиничка пракса на студиите по општа медицина, Интерна медицина на стоматологија, Интерна медицина со нега на Високата стручна школа при Факултетот за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип.

Врши научноистражувачка дејност, учествува во неколку проекти -клинички студии - во 2005 година во **проспективната мултицентрична клиничка студија-Carvedilol** во третманот на артериската хипертензија.

Како едукатор во **проектот Едукација на лица со туберкулоза и членови на нивните семејства** низ повеќе општини во Р.Македонија – 2012;

Како главен истражувач во две клинички студии во тек: A Phase 3, Multicenter, Randomized, Double Blind, Placebo-controlled Study to Evaluate the Efficacy and Safety of Subcutaneous LY2127399 in Patients With Systemic Lupus Erythematosus (SLE) – **главен истражувач**.

SIGNIFY [Study Assessing the Morbidity-Mortality Benefits of the IfInhibitor Ivabradine in Patients With Coronary Artery Disease] – рандомизирана, двојно слепа, плацебо контролирана мултицентрична студија - **главен истражувач**.

За овој избор има приложено и **13 авторски трудови и 20 коавторски трудови** објавени во зборници од конгреси.

5. Д-р Светлана Тофиловска-Јосифовска

Биографски податоци

Д-р Светлана Тофиловска-Јосифовска е родена во 1964 година во Гостивар. Основно образование и гимназија завршува во Гостивар, а Медицински факултет во Скопје на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во јуни 1990 година. Од јули 1992 година е вработена во Здравствениот дом во Пробиштип сè до 2002 година, од кога продолжува да работи во тогашниот Медицински центар, а сега Клиничка болница - Штип. Во април 2007 година положува специјалистички испит по интерна медицина и се стекнува со звање специјалист по интерна медицина, од кога работи на Интерно одделение во Клиничка болница - Штип како интернист. Од септември 2012 година е на супспецијализација по пулмологија и алергологија на Клиниката за пулмоалергологија - Скопје.

Стручно-научна активност

Како општ лекар во 1994 година го завршува курсот и се здобива со сертификат за реанимација и ресусцитација, во организација на Катедрата за анестезиологија и реанимација КАРИЛ во Скопје. Во 1996 година во траење на еден месец е на континуирана медицинска едукација во Струмица, во организација на Министерството за здравство.

Во 2008 година поминува тримесечна едукација на Клиниката за пулмоалергологија за АСТМА и ХОББ, а воедно истата година е отворен регионален АСТМА и ХОББ центар на Источна Македонија, со кој раководи. Во 2009 година по шестмесечна едукација на Клиниката за пулмоалергологија - Скопје се здобива со сертификат за изведување на инвазивната метода бронхоскопија. Како член на Македонското респираторно здружение

активно учествува со свои трудови на многу меѓународни конгреси, семинари, секции работилници и состаноци, како што се: вториот и третиот Конгрес на Македонското респираторното здружение со меѓународно учество во Охрид во 2008 и во 2012 година, учество на Балканскиот пулмоалерголошки конгрес одржан во Тузла во 2009 година. Учествува во едукацијата како **едукатор** на докторите од Источна Македонија на тема „Астмата, дијагноза и терапија“, потоа на тема „ХОББ приказ на случај“, „Дијагноза и терапија на пулмонална тромемболија“, на тема „Терапија и превенција на ХОББ“ и на тема „Монтелукас во терапија на астма“. Од септември 2011 година е **главен истражувач** во 3 фаза на испитување на комбиниран инхалаторен препарат (лек) за астма на фармацевската компанија Glaxo Smith Kline.

Од 2010 година како член на Македонското здружение за остеопороза е назначена за **координатор на Центарот за остеопороза во Штип**, кој е единствен во Источна Македонија. Преку Здружението зема активно учество како **предавач и едукатор** на многу симпозиуми, семинари и работилници како што се: Европскиот конгрес за остеопороза и остеоартрит во Валенсија во 2011 година, учество на Светскиот конгрес на ИОФ во Бордо во 2012 година, на втората и третата Школа за остеопороза во 2010 и 2012 година во Охрид и во Маврово, Академијата за реуматоиден артрит одржана во 2011 година во Охрид.

На семинарите и работилниците во повеќе градови низ Македонија, како што се Радовиш, Крива Паланка, Кратово, Пробиштип, Св.Николе и Штип во 2011 година и во 2012 година има предавања на тема „Остеопорозата – тивка епидемија на 21 век“, како и на тема „Терапија на остеопороза“; „Остеопороза и менопауза“ и „Да ја спречиме наредната скршеница“.

Учествува како **истражувач** во постмаркетиншка студија за интравенска апликација на ибандорати во траење од три години.

6. Д-р Ленче Топликлиева

Биографски податоци

Д-р **Ленче Топликлиева** е родена во 1957 година во Штип. Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје го завршува во 1982 година. Во периодот од 1982 година до 1994 година работи во Диспансер за деца и детски градинки и во Службата за Медицина на трудот се до започнувањето на специјализацијата. Во 1997 година специјализирала интерна медицина, и избрана е во звањето примариус. Од 1997 година до денес работи како интернист во РЕ Интерно одделение, ЈЗУ Клиничка болница - Штип.

Стручно-научна активност

Кандидатката извршува повеќе функции и работни задачи. Била член на Второстепена комисија за боледувања (2002-2006), член на Испитна комисија за полагање на стручен испит за лекари при Лекарската комора на Р. Македонија (2006-денес), вонреден професор во средно медицинско училиште „Јане Сандански“ - Штип (2003-2005), член на Комисијата за етички прашања при ЈЗУ Општа болница - Штип (2008-денес).

Добитник е на Благодарница за активно учествување во извршувањето на целите и задачите на Македонското лекарско друштво во 1999 година, како и на Диплома за придонес и ангажирање во работата на Македонското лекарско друштво, 2003 и 2005 година.

Учествува на бројни семинари, обуки и советувања:

- Дијабетолошка школа, 5-6 ноември 1998 година;
- Семинар „Тераписка едукација на пациенти со дијабет во Р. Македонија“, 28-29 јуни 2000 година;
- Напредната дијабетолошка школа – клинички дел, 11-13 јуни 2004 година;
- Напредната школа за дијабетес – ургентна дијабетологија, 2006 година;
- 12-ти Балкански конгрес по ендокринологија и метаболизам во Солун, Грција, 21-25 мај 2003;
- Трет постдипломски курс по ендокринологија (Postgraduate Course in Endocrinology-PCG), организиран од Европското здружение на ендокринологите, 22-24 март 2007

- година;
- Едукација по ехокардиографија на Институтот по срцеви заболувања – Скопје, 1999 година;
- Интернационален симпозиум за ехокардиографија, 14-16 септември 2003 година;
- 7-ма Ехокардиографска школа, организирана од Институтот за КВЗ, Македонското кардиолошко здружение и Македонското ехокардиографско здружение, 25-27 ноември 2005 година;
- Втор семинар - Школа за примена на коронарниот стрес тест и рехабилитација на болните со кардиоваскуларни заболувања, 21-24 јуни 2002 година;
- Стручен собир на Хрватското кардиолошко друштво, 18 септември 2005 година, Загреб, Република Хрватска;
- Семинар за генетски тестирања во Централна и Источна Европа: прифатеност меѓу здравствените работници и општата популација, 20 април 2005 година.
- Training course on TB control, организирано од Светската здравствена организација, 4 мај 2000 година;
- European Resuscitation Council BLS/AED Provider course, 19 октомври 2008 година;
- 4-ти македонски конгрес по кардиологија, Охрид, 2-5 јуни 2010;
- Heart Failure 2012, Белград, Србија, 19-22 мај 2012.

За овој избор има приложено 21 труд:

1. **Адам-Штоксов синдром кај пациенти на хемодијализа** - приказ на случај. Ј. Топликлиева и сор. Трет конгрес по нефрологија на Р. Македонија со меѓународно учество, Книга на апстракти, јуни 2001, Скопје, Македонија.
2. **Артериска хипертензија кај пациенти со дијабетес мелитус**. Ј. Топликлиева и сор. Трет конгрес по нефрологија на Р. Македонија со меѓународно учество, Книга на апстракти, јуни 2001, Скопје, Македонија.
3. **Дијабетична ентеропатија-приказ на случај**. Ј. Топликлиева. Втор конгрес на микробиолозите на Македонија. Зборник на апстракти, 2003, Охрид, Македонија.
4. **Вирусен перикардит кај пациенти со вирусна инфекција на респираторниот тракт**. Ј. Топликлиева. Втор конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија со меѓународно учество, Зборник на апстракти, 2002, Охрид, Македонија.
5. **Валвуларни срцеви мани – наше искуство**. Ј. Топликлиева. Трет македонски конгрес по кардиологија. Книга на апстракти, 2008, Охрид, Македонија.
6. **Превенција на рекурентни бронхити кај пациенти со митрална валвуларна болест**. Ј. Топликлиева и сор. 2 Конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија со меѓународно учество, Зборник на апстракти, 2002, Охрид, Македонија.
7. **Ризик фактори на коронарната артериска болест кај пациенти со дијабетес мелитус**. Ј. Топликлиева и сор. Втор конгрес на лекарите од превентивна медицина на Македонија со меѓународно учество, Зборник на апстракти, 2002, Охрид, Македонија.
8. **Вирусна респираторна инфекција и акутен миокардит-приказ на случај**. Ј. Топликлиева и сор. Втор конгрес на инфектолозите на Македонија. Зборник на апстракти, 2003, Охрид, Македонија.
9. **Белодробен едем наше искуство**. Ј. Топликлиева и сор. 16 Конгрес на македонските лекари. Зборник, 2003, Охрид, Македонија.
10. **Хронично белодробно срце наше искуство**. Ј. Топликлиева и сор. Четврти конгрес на Македонското респираторно здружение, книга на апстракти, 2008, Охрид, Македонија.
11. **Бисиноза-приказ на случај**. Ј. Топликлиева и сор. Четврти конгрес на Македонското респираторно здружение, Книга на апстракти, 2008, Охрид, Македонија.
12. **Белодробна ехинококоза-наше искуство**. Ј. Топликлиева и сор. Трет конгрес на Македонското респираторно здружение. Книга на апстракти, 2004, Охрид, Македонија.
13. **Анемичен синдром - наше искуство**. Ј. Топликлиева и сор. Прв конгрес на лекарите по општа медицина на Македонија со меѓународно учество, Зборник, 2004, Охрид, Македонија.

14. **Синкопа асоцирана со аортна стеноза.** Л. Топликлиева и сор. Прв конгрес на лекарите по општа медицина на Македонија со меѓународно учество, Зборник, 2004, Охрид, Македонија.
15. **Периферна васкуларна болест кај пациенти со дијабетес мелитус.** Л. Топликлиева и сор. Трет македонски конгрес по Кардиологија, Зборник, 2006, Охрид, македонија.
16. **Дијабетична кардиомиопатија-наше искуство.** Л. Топликлиева и сор. Втор македонски конгрес по ендокринологија, дијабетес и метаболни нарушувања со меѓународно учество, Зборник, 2004, Охрид, Македонија.
17. **Митрална валвуларна болест-наше искуство.** Л. Топликлиева и сор. 2 Македонски конгрес по кардиологија со меѓународно учество, Книга на извадоци, 2002, Охрид, Македонија.
18. **Натхранетост-ризик фактор за дијабетес мелитус тип 2.** Л. Топликлиева. Трет конгрес по превентивна медицина на Македонија со меѓународно учество, Зборник на резимеа, 2006, Охрид, Македонија.
19. **Продолжени хипогликемии на орални хипогликемици-приказ на случај.** Втор македонски конгрес по ендокринологија, дијабетес и метаболни нарушувања со меѓународно учество, Зборник, 2004, Охрид, Македонија.
20. **Бронхопневмониите кај пациенти со хронична бубрежна болест.** Л. Топликлиева и сор. Четврти конгрес на Македонското респираторно здружение, книга на апстракти, 2008, Охрид, Македонија.
21. **Најчеста етиологија за хоспитализација на пациенти со дијабетес мелитус.** Л. Топликлиева и сор. Конгрес на Македонското респираторно здружение, книга на апстракти, 2008, Охрид, Македонија.

7. Д-р Славе Димитров

Д-р Славе Димитров е роден во 1952 година во Штип. Медицински факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје завршува во 1980 година. Во 1991 година специјализира интерна медицина, а во 2005 година е избран во звањето примариус.

Д-р Славе Димитров е член на Лекарската комора на Македонија, член на Лекарското друштво, член на Здружение за нефрологија, дијализа и трансплатација, член на Здружение EDTA-ERA и член е на Здружение за хипертензија.

По вработувањето во 1980 год. работи во Служба за трудова медицина, каде што се грижи за пациенти вработени во тогашна МК „Астибо“ и ПК „Македонка“.

Во јуни 1986 година е упатен на едукација за хемодијализа на Клиника за нефрологија. По завршувањето на едукацијата, работи како лекар секундарец на Одделот за хемодијализа. Во 1987 година е упатен на специјализација по интерна медицина, која ја поминува на Клиниките за интерна медицина при Медицински факултет во Скопје.

По завршувањето на специјализацијата продолжува да работи на Интерното одделение, како специјалист интернист, а истата 1991 година е назначен за раководител на Одделот за хемодијализа, функција што ја врши до денес. При недостиг на доктори на Невропсихијатриското одделение, дежура подолго време на тоа одделение. По заминувањето на фтизиологот во пензија раководи со Одделение за градни болести и ТБЦ, каде што ја извршува целокупната активност околу дијагностицирањето и третманот на пациентите со оваа патологија. Посетува повеќе семинари и едукативни состаноци за евиденција, дијагностицирање и третман на болни со ТБЦ. Има дежурства на Одделението за инфективни заболувања, учествувајќи во лекувањето на пациенти од оваа патологија.

На Интерното одделение работи на целокупната патологија која се третира на ова одделение, а истовремено покрива прва смена на Одделот за хемодијализа.

Признанија и награди

- Благодарница за активно учествување во извршувањето на целите и задачите на Македонското лекарско друштво, 1997 година;
- Пофалница за активно учествување во извршувањето на целите и задачите на Македонското лекарско друштво, 2009 година.
- Диплома за придонес и ангажирање во работата на Македонското лекарско друштво, 2002 и 2006 година;

Учество на семинари, обуки и советувања

- Повеќе едукативни школи за хемодијализа и перитонијална дијализа;
- Конгрес за нефрологија на земјите во развој, Сингапур, 1994 година;
- Конгреси на EDTA-ERA: 1999-Измир, 2001-Истанбул, 2004-Ница, 2005-Стокхолм, 2006-Глазгов, 2007-Лисабон, 2008-Барселона, 2009-Милано, 2010-Минхен, 2011-Прага, 2012-Париз;
- Конгреси на BANTAO: 1998-Охрид, 2000-Варна, 2002-Белград;
- На четирите досега одржани конгреси на Македонското здружение за нефрологија, дијализа и трансплантација;
- На десетици конгреси од областа на интерната медицина.

Во 2009 година ја работи првата клиничка студија во тогашната Општа болница - Штип, која се работи во 22 земји во Европа, а од независен ревизор од Франкфурт – Германија, е оценета со одлична оценка;

Сега работи студија за Methoxy polyethylene glycol-epoetin beta (Mircera).

Публикувани трудови:

- Хепатитис Б и неговите меркери кај пациенти и персонал на хемодијализа;
- Bone changes at patients on chronic hemodialysis;
- Зачестеност, преживување и причина за смрт кај болни со дијабетска нефропатија на хемодијализа при Медицински центар – Штип;
- Кардиоваскуларни промени при екстремна хиперкалиемија кај болни на хемодијализа;
- Морталитет и причини за смрт кај пациенти на хемодијализа;
- Кардиоваскуларни заболувања и компликации кај пациенти на хемодијализа;
- Вирусни маркери кај болни на хемодијализа при Медицински центар – Штип;
- Ренална остео дистрофија – наши искуства;
- Analysis of HD adequacy at patients treated at our department;
- Зачестеност и време на болничко лекување на болни со бронхијална астма;
- Плеврален излив кај пациенти на хроничен хемодијализен програм – наши искуства;
- Следење на пациенти со стабилна ХБИ кои имале прогресија кон претерминална и терминална ХБИ.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, стручност, компетентност, учество на стручни состаноци, курсеви и семинари, Комисијата заклучи дека кандидатите: д-р Жан Зимбаков, д-р Вилма Ампова Соколов, д-р Славица Јорданова, д-р Снежана Дончовска, ги исполнуваат законските критериуми за избор во звање помлад асистент, односно асистент од научната област интерна медицина на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки, кандидатите д-р Жан Зимбаков, д-р Славица Јорданова и д-р Снежана Дончовска да ги избере во соработничко звање асистент за научната област интерна медицина, а кандидатката д-р Вилма Ампова-Соколов да ја избере во соработничко звање помлад асистент.

РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА

Насловен доц. д-р Марија Вавлукис, претседател, с.р.

Насловен доц. д-р Стефан Талевски, член, с.р.

Насловен доц. д-р Маја Милованчева-Поповска, член, с.р.

ТАБЕЛА НА АКТИВНОСТИ КОИ СЕ БОДИРААТ ПРИ ИЗБОРОТ ВО ЗВАЊЕ

1. Д-р Жан Зимбаков

Ред. бр.	Наставно-образовна дејност	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Позитивно рецензиран универзитетски учебник					
2.	Превод на учебник					
3.	Позитивно рецензирана скрипта од предавања, збирка задачи или практикум					
4.	Интерна скрипта од предавања					
5.	Интерна скрипта од вежби					
6.	Основен школски или средношколски учебник или научнопопуларна книга					
7.	Издавање на наставни содржини и помагала во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)					
8.	Рецензент на учебник, скрипта и сл.					
9.	Научнопопуларна статија во стручно-методско списание					
10.	Научнопопуларна статија во весник, учество во образовна РТВ програма					
11.	Ментор на одбранет докторат					
12.	Ментор на одбранета магистерска работа					
13.	Ментор на одбранета специјалистичка работа					
14.	Ментор на одбранета дипломска работа (макс. 7)					
15.	Член на комисија за одбрана на докторат					
16.	Член на комисија за одбрана на магистерска и специјалистичка работа					
17.	Член на комисија за одбрана на дипломска работа (макс.7)					
18.	Раководител на семинар					
19.	Раководител на студент или ученик во учество на студентска или ученичка манифестација					
20.	Член на комисија на ученички или студентски натпревари					
21.	Основач на наставна лабораторија (да се прецизира)					
22.	Воведување на нов специјален (стручен) наставен предмет					
23.	Воведување вежби по нов специјален (стручен) наставен предмет (преку елаборат)	Бројна вежби по 0.2 поени и по еден поен за секој предмет				
24.	Воведување на нов програмски јазик или програмска поддршка во наставата					
25.	Предавања (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)*	Број на часови по 1.5 поен за секоја учебна година и по еден поен за секој предмет				
26.	Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)**	Број на часови по 0.2 поени за секоја учебна година				

27.	Одржани предавања (или консултации) на постдипломски студии по одржан курс					
28.	Одржани вежби на постдипломски студии по одржан курс					
29.	Визитинг професор во странство (најмалку еден семестар)	8 (еднократно)				
30.	Рецензент на соработници и наставници					
31.	Организатор на летна школа					
32.	Статија во наставно-образовно списание					
33.	Рецензент на труд на наставно-образовната дејност (СЦИ/ЦА/останати)					

Ред. бр.	Научноистражувачка дејност и стручно-уметнички активности	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Монографија или научна книга					
2.	Дел од монографија или научна книга					
3.	Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
4.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во научно списание опфатено во (СЦИ/ЦА/останати)					
5.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во зборник од трудови на научен собир					
6.	Пленарно предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
7.	Секциско предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
8.	Одржано предавање по покана од научна институција, музички настап на официјален концерт					
9.	Учество на научен собир со реферат (постер/усно), концерт во земјава и во странство	42	22			22
10.	Одбранета докторска теза					
11.	Одбранета магистерска работа					
12.	Раководител на научен проект					
13.	Учесник во научен проект (максимум во три проекти)					
14.	Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
15.	Член на уредувачки одбор на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
16.	Уредник на зборник на трудови					
17.	Уредник на зборник на трудови од научен собир					
18.	Претседател на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					
19.	Член на на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					

20.	Основач на научна лабораторија					
21.	Награди-признанија за научни постигнувања, сценско-музички награди					
22.	Студиски престој во странство	8 (еднократно)				4
23.	Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
	ВКУПНО БОДОВИ					26

2. Д-р Вилма Ампова

Ред. бр.	Наставно-образовна дејност	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Позитивно рецензиран универзитетски учебник					
2.	Превод на учебник					
3.	Позитивно рецензирана скрипта од предавања, збирка задачи или практикум					
4.	Интерна скрипта од предавања					
5.	Интерна скрипта од вежби					
6.	Основен школски или средношколски учебник или научнопопуларна книга					
7.	Издавање на наставни содржини и помагала во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)					
8.	Рецензент на учебник, скрипта и сл.					
9.	Научнопопуларна статија во стручно-методско списание					
10.	Научнопопуларна статија во весник, учество во образовна РТВ програма					
11.	Ментор на одбранет докторат					
12.	Ментор на одбранета магистерска работа					
13.	Ментор на одбранета специјалистичка работа					
14.	Ментор на одбранета дипломска работа (макс. 7)					
15.	Член на комисија за одбрана на докторат					
16.	Член на комисија за одбрана на магистерска и специјалистичка работа					
17.	Член на комисија за одбрана на дипломска работа (макс.7)					
18.	Раководител на семинар					
19.	Раководител на студент или ученик во учество на студентска или ученичка манифестација					
20.	Член на комисија на ученички или студентски натпревари					
21.	Основач на наставна лабораторија (да се прецизира)					
22.	Воведување на нов специјален (стручен) наставен предмет					
23.	Воведување вежби по нов специјален (стручен) наставен предмет (преку елаборат)	Бројна вежби по 0.2 поени и по еден поен за секој предмет				

24.	Воведување на нов програмски јазик или програмска поддршка во наставата				
25.	Предавања (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)*	Број на часови по 1.5 поен за секоја учебна година и по еден поен за секој предмет			
26.	Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)**	Број на часови по 0.2 поени за секоја учебна година			
27.	Одржани предавања (или консултации) на постдипломски студии по одржан курс				
			2.4		2.4
28.	Одржани вежби на постдипломски студии по одржан курс				
29.	Визитинг професор во странство (најмалку еден семестар)	8 (еднократно)			
30.	Рецензент на соработници и наставници				
31.	Организатор на летна школа				
32.	Статија во наставно-образовно списание				
33.	Рецензент на труд на наставно-образовната дејност (СЦИ/ЦА/останати)				

Ред. бр.	Научноистражувачка дејност и стручно-уметнички активности	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Монографија или научна книга					
2.	Дел од монографија или научна книга					
3.	Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
4.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во научно списание опфатено во (СЦИ/ЦА/останати)			4	8	32
5.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во зборник од трудови на научен собир					
6.	Пленарно предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
7.	Секциско предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
8.	Одржано предавање по покана од научна институција, музички настап на официјален концерт					
9.	Учество на научен собир со реферат (постер/усно), концерт во земјава и во странство	8	3			3
10.	Одбранета докторска теза					
11.	Одбранета магистерска работа				4	4
12.	Раководител на научен проект					
13.	Учесник во научен проект (максимум во три проекти)					
14.	Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
15.	Член на уредувачки одбор на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					

16.	Уредник на зборник на трудови					
17.	Уредник на зборник на трудови од научен собир					
18.	Претседател на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					
19.	Член на на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					
20.	Основач на научна лабораторија					
21.	Награди-признанија за научни постигнувања, сценско-музички награди					
22.	Студиски престој во странство	8 (еднократно)				2
23.	Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
	ВКУПНО ПОЕНИ					43.4

3. Д-р Славица Јорданова

Ред. бр.	Наставно-образовна дејност	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Позитивно рецензиран универзитетски учебник					
2.	Превод на учебник					
3.	Позитивно рецензирана скрипта од предавања, збирка задачи или практикум					
4.	Интерна скрипта од предавања					
5.	Интерна скрипта од вежби					
6.	Основен школски или средношколски учебник или научнопопуларна книга					
7.	Издавање на наставни содржини и помагала во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)					
8.	Рецензент на учебник, скрипта и сл.					
9.	Научнопопуларна статија во стручно-методско списание					
10.	Научнопопуларна статија во весник, учество во образовна РТВ програма					
11.	Ментор на одбранет докторат					
12.	Ментор на одбранета магистерска работа					
13.	Ментор на одбранета специјалистичка работа					
14.	Ментор на одбранета дипломска работа (макс. 7)					
15.	Член на комисија за одбрана на докторат					
16.	Член на комисија за одбрана на магистерска и специјалистичка работа					
17.	Член на комисија за одбрана на дипломска работа (макс.7)					
18.	Раководител на семинар					
19.	Раководител на студент или ученик во учество на студентска или ученичка манифестација					
20.	Член на комисија на ученички или студентски натпревари					

21.	Основач на наставна лабораторија (да се прецизира)					
22.	Воведување на нов специјален (стручен) наставен предмет					
23.	Воведување вежби по нов специјален (стручен) наставен предмет (преку елаборат)	Бројна вежби по 0.2 поени и по еден поен за секој предмет				
24.	Воведување на нов програмски јазик или програмска поддршка во наставата					
25.	Предавања (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)*	Број на часови по 1.5 поен за секоја учебна година и по еден поен за секој предмет				
26.	Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)**	Број на часови по 0.2 поени за секоја учебна година				
				1.8	3.2	5
27.	Одржани предавања (или консултации) на постдипломски студии по одржан курс					
28.	Одржани вежби на постдипломски студии по одржан курс					
29.	Визитинг професор во странство (најмалку еден семестар)	8 (еднократно)				
30.	Рецензент на соработници и наставници					
31.	Организатор на летна школа					
32.	Статија во наставно-образовно списание					
33.	Рецензент на труд на наставно-образовната дејност (СЦИ/ЦА/останати)					

Ред. бр.	Научноистражувачка дејност и стручно уметнички активности	Поени				
		Во земјата		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Монографија или научна книга					
2.	Дел од монографија или научна книга					
3.	Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
4.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во научно списание опфатено во (СЦИ/ЦА/останати)					
5.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во зборник од трудови на научен собир					
6.	Пленарно предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
7.	Секциско предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
8.	Одржано предавање по покана од научна институција, музички настап на официјален концерт					
9.	Учество на научен собир со реферат (постер/усно), концерт во земјава и во странство					
10.	Одбранета докторска теза					

11.	Одбранета магистерска работа					
12.	Раководител на научен проект			2	9	18
13.	Учесник во научен проект (максимум во три проекти)					
14.	Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
15.	Член на уредувачки одбор на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
16.	Уредник на зборник на трудови					
17.	Уредник на зборник на трудови од научен собир					
18.	Претседател на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					
19.	Член на на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					
20.	Основач на научна лабораторија					
21.	Награди-признанија за научни постигнувања, сценско-музички награди					
22.	Студиски престој во странство	8 (еднократно)				2
23.	Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
	ВКУПНО ПОЕНИ					25

4. Д-р Снежана Дончовска

Ред. бр.	Наставно-образовна дејност	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Позитивно рецензиран универзитетски учебник					
2.	Превод на учебник					
3.	Позитивно рецензирана скрипта од предавања, збирка задачи или практикум					
4.	Интерна скрипта од предавања					
5.	Интерна скрипта од вежби					
6.	Основен школски или средношколски учебник или научнопопуларна книга					
7.	Издавање на наставни содржини и помагала во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)					
8.	Рецензент на учебник, скрипта и сл.					
9.	Научнопопуларна статија во стручно-методско списание					
10.	Научнопопуларна статија во весник, учество во образовна РТВ програма					
11.	Ментор на одбранет докторат					
12.	Ментор на одбранета магистерска работа					
13.	Ментор на одбранета специјалистичка работа					
14.	Ментор на одбранета дипломска работа (макс. 7)					
15.	Член на комисија за одбрана на докторат					
16.	Член на комисија за одбрана на магистерска и специјалистичка работа					

17.	Член на комисија за одбрана на дипломска работа (макс.7)					
18.	Раководител на семинар					
19.	Раководител на студент или ученик во учество на студентска или ученичка манифестација					
20.	Член на комисија на ученички или студентски натпревари					
21.	Основач на наставна лабораторија (да се прецизира)					
22.	Воведување на нов специјален (стручен) наставен предмет					
23.	Воведување вежби по нов специјален (стручен) наставен предмет (преку елаборат)	Бројна вежби по 0.2 поени и по еден поен за секој предмет				
24.	Воведување на нов програмски јазик или програмска поддршка во наставата					
25.	Предавања (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)*	Број на часови по 1.5 поен за секоја учебна година и по еден поен за секој предмет				
26.	Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)**	Број на часови по 0.2 поени за секоја учебна година				
			2.4			2.4
27.	Одржани предавања (или консултации) на постдипломски студии по одржан курс					
28.	Одржани вежби на постдипломски студии по одржан курс					
29.	Визитинг професор во странство (најмалку еден семестар)	8 (еднократно)				
30.	Рецензент на соработници и наставници					
31.	Организатор на летна школа					
32.	Статија во наставно-образовно списание					
33.	Рецензент на труд на наставно-образовната дејност (СЦИ/ЦА/останати)					

Ред. бр.	Научноистражувачка дејност и стручно уметнички активности	Поени				
		Во земјата		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Монографија или научна книга					
2.	Дел од монографија или научна книга					
3.	Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
4.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во научно списание опфатено во (СЦИ/ЦА/останати)					
5.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во зборник од трудови на научен собир	33	14			14
6.	Пленарно предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					

7.	Секциско предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт				
8.	Одржано предавање по покана од научна институција, музички настап на официјален концерт				
9.	Учество на научен собир со реферат (постер/ усно), концерт во земјата и во странство				
10.	Одбранета докторска теза				
11.	Одбранета магистерска работа				
12.	Раководител на научен проект		2	9	9
13.	Учесник во научен проект (максимум во три проекти)		1	1	1
14.	Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)				
15.	Член на уредувачки одбор на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)				
16.	Уредник на зборник на трудови				
17.	Уредник на зборник на трудови од научен собир				
18.	Претседател на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал				
19.	Член на на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал				
20.	Основач на научна лабораторија				
21.	Награди-признанија за научни постигнувања, сценско-музички награди				
22.	Студиски престој во странство	8 (еднократно)			2
23.	Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)				
	ВКУПНО ПОЕНИ				28.4

5. Д-р Светлана Тофиловска-Јосифовска

Ред. бр.	Наставно-образовна дејност	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Позитивно рецензиран универзитетски учебник					
2.	Превод на учебник					
3.	Позитивно рецензирана скрипта од предавања, збирка задачи или практикум					
4.	Интерна скрипта од предавања					
5.	Интерна скрипта од вежби					
6.	Основен школски или средношколски учебник или научнопопуларна книга					
7.	Издавање на наставни содржини и помагала во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)					
8.	Рецензент на учебник, скрипта и сл.					
9.	Научнопопуларна статија во стручно-методско списание					
10.	Научнопопуларна статија во весник, учество во образовна РТВ програма					
11.	Ментор на одбранет докторат					

12.	Ментор на одбранета магистерска работа					
13.	Ментор на одбранета специјалистичка работа					
14.	Ментор на одбранета дипломска работа (макс. 7)					
15.	Член на комисија за одбрана на докторат					
16.	Член на комисија за одбрана на магистерска и специјалистичка работа					
17.	Член на комисија за одбрана на дипломска работа (макс.7)					
18.	Раководител на семинар					
19.	Раководител на студент или ученик во учество на студентска или ученичка манифестација					
20.	Член на комисија на ученички или студентски натпревари					
21.	Основач на наставна лабораторија (да се прецизира)					
22.	Воведување на нов специјален (стручен) наставен предмет					
23.	Воведување вежби по нов специјален (стручен) наставен предмет (преку елаборат)	Бројна вежби по 0.2 поени и по еден поен за секој предмет				
24.	Воведување на нов програмски јазик или програмска поддршка во наставата					
25.	Предавања (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)*	Број на часови по 1.5 поен за секоја учебна година и по еден поен за секој предмет				
26.	Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)**	Број на часови по 0.2 поени за секоја учебна година				
		4	4.2	3.8		12
27.	Одржани предавања (или консултации) на постдипломски студии по одржан курс					
28.	Одржани вежби на постдипломски студии по одржан курс					
29.	Визитинг професор во странство (најмалку еден семестар)	8 (еднократно)				
30.	Рецензент на соработници и наставници					
31.	Организатор на летна школа					
32.	Статија во наставно-образовно списание					
33.	Рецензент на труд на наставно-образовната дејност (СЦИ/ЦА/останати)					

Ред. бр.	Научноистражувачка дејност и стручно-уметнички активности	Поени				Вкупно
		Во земјата		Во странство		
		број	поени	број	поени	
1.	Монографија или научна книга					
2.	Дел од монографија или научна книга					
3.	Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
4.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во научно списание опфатено во (СЦИ/ЦА/останати)					

5.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во зборник од трудови на научен собир					
6.	Пленарно предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
7.	Секциско предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
8.	Одржано предавање по покана од научна институција, музички настап на официјален концерт	5	1			5
9.	Учество на научен собир со реферат (постер/ усно), концерт во земјава и во странство					
10.	Одбранета докторска теза					
11.	Одбранета магистерска работа					
12.	Раководител на научен проект		3			3
13.	Учесник во научен проект (максимум во три проекти)					
14.	Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
15.	Член на уредувачки одбор на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
16.	Уредник на зборник на трудови					
17.	Уредник на зборник на трудови од научен собир					
18.	Претседател на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					
19.	Член на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал		1		/	1
20.	Основач на научна лабораторија		4		/	4
21.	Награди-признанија за научни постигнувања, сценско-музички награди					
22.	Студиски престој во странство	8 (еднократно)				
23.	Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
ВКУПНО БОДОВИ						25

6. Д-р Ленче Топликлиева

Ред. бр.	Наставно-образовна дејност	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Позитивно рецензиран универзитетски учебник					
2.	Превод на учебник					
3.	Позитивно рецензирана скрипта од предавања, збирка задачи или практикум					
4.	Интерна скрипта од предавања					
5.	Интерна скрипта од вежби					
6.	Основен школски или средношколски учебник или научнопопуларна книга					
7.	Издавање на наставни содржини и помагала во електронска форма (на ЦД, ДВД и сл.)					
8.	Рецензент на учебник, скрипта и сл.					

9.	Научнопопуларна статија во стручно-методско списание					
10.	Научнопопуларна статија во весник, учество во образовна РТВ програма					
11.	Ментор на одбранет докторат					
12.	Ментор на одбранета магистерска работа					
13.	Ментор на одбранета специјалистичка работа					
14.	Ментор на одбранета дипломска работа (макс. 7)					
15.	Член на комисија за одбрана на докторат					
16.	Член на комисија за одбрана на магистерска и специјалистичка работа					
17.	Член на комисија за одбрана на дипломска работа (макс.7)					
18.	Раководител на семинар					
19.	Раководител на студент или ученик во учество на студентска или ученичка манифестација					
20.	Член на комисија на ученички или студентски натпревари					
21.	Основач на наставна лабораторија (да се прецизира)					
22.	Воведување на нов специјален (стручен) наставен предмет					
23.	Воведување вежби по нов специјален (стручен) наставен предмет (преку елаборат)	Бројна вежби по 0.2 поени и по еден поен за секој предмет				
24.	Воведување на нов програмски јазик или програмска поддршка во наставата					
25.	Предавања (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)*	Број на часови по 1.5 поен за секоја учебна година и по еден поен за секој предмет				
26.	Вежби (неделен просечен фонд на часови во двата семестра во изборниот период)**	Број на часови по 0.2 поени за секоја учебна година				
		2010/ 2011	4.8	2011/ 2012	4.0	8.8
27.	Одржани предавања (или консултации) на постдипломски студии по одржан курс					
28.	Одржани вежби на постдипломски студии по одржан курс					
29.	Визитинг професор во странство (најмалку еден семестар)					
30.	Рецензент на соработници и наставници					
31.	Организатор на летна школа					
32.	Статија во наставно-образовно списание					
33.	Рецензент на труд на наставно-образовната дејност (СЦИ/ЦА/останати)					

Ред. бр.	Научноистражувачка дејност и стручно-уметнички активности	Поени				
		Во земјава		Во странство		Вкупно
		број	поени	број	поени	
1.	Монографија или научна книга					
2.	Дел од монографија или научна книга					
3.	Прегледен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
4.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во научно списание опфатено во (СЦИ/ЦА/останати)					
5.	Труд со оригинални научни резултати, објавени во зборник од трудови на научен собир		21			21
6.	Пленарно предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
7.	Секциско предавање на научен собир, музички настап на официјален концерт					
8.	Одржано предавање по покана од научна институција, музички настап на официјален концерт					
9.	Учество на научен собир со реферат (постер/усно), концерт во земјава и во странство					
10.	Одбранета докторска теза					
11.	Одбранета магистерска работа					
12.	Раководител на научен проект					
13.	Учесник во научен проект (максимум во три проекти)					
14.	Уредник на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
15.	Член на уредувачки одбор на научно списание (СЦИ/ЦА/останати)					
16.	Уредник на зборник на трудови					
17.	Уредник на зборник на трудови од научен собир					
18.	Претседател на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					
19.	Член на организационен или научен одбор на научен собир, фестивал					
20.	Основач на научна лабораторија					
21.	Награди-признанија за научни постигнувања, сценско-музички награди					
22.	Студиски престој во странство					
23.	Рецензент на научен труд (СЦИ/ЦА/останати)					
	ВКУПНО БОДОВИ					29.8

РЕЦЕНЗЕНТСКАТА КОМИСИЈА

Насловен доцент д-р Марија Вавлукис, претседател, с.р.
 Насловен доцент д-р Стефан Талевски, член, с.р.
 Насловен доцент д-р Маја Милованчева-Поповска, член, с.р.